

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
 LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
 EN LA CAPITAL
 UN MES, 1 PTA.; TRIMESTRE, 3
 SEMESTRE, 6
 ANUAL, 12
 FUERA
 TRIMESTRE, 4,50
 ANUAL, 9,50
 FONTO ÚNICO DE SUSCRIPCIÓN
 NIÑANA, 7 Y 9, VALENCIA

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESTA LA LINEA
 las reclamaciones para la primera plana
75 CÉNTIMOS DE PESTA LA LINEA
 en la 2.ª y 3.ª planas
45 CÉNTIMOS DE PESTA LA LINEA
 en la 4.ª plaza.
 Permitidos y aceptados en todas las oficinas de correos de España y en las de Ultramar.

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Ferris Mencheta.

450 XXVIII.—Núm. 9.584

Valencia: Martes 5 de Setiembre de 1905

Oficinas: Niñana, 7 y 9

Impresiones y noticias

Constituye siendo el tema de todas las conversaciones el atroz atentado de Barcelona, y la protesta contra los bárbaros autores del crimen es general, como general es también la censura que al Gobierno se dirige por la repetición de hechos tan salvajes.

La verdad es que no le falta razón a los que hacen responsable de lo ocurrido al Gobierno, por que no sólo éste, sino todos los Gobiernos que han turbado el poder, han obrado con gran imprevisión, preocupándose, como debían, de reprimir de una manera racional, pero enérgica, el anarquismo, que hoy constituye un serio peligro.

Solo cuando ocurre una catástrofe como la que hoy lamentamos venien los gobernantes con las protestas y lamentaciones de rigor, prometiendo estudiar los medios enaminados a que se eviten tan horribles crímenes.

Esta vez no podían faltar tampoco las promesas de que hacemos mérito, y en efecto, un telegrama de San Sebastián dice que el señor Montero Rios, en una conferencia que ha celebrado con el ministro de Negocios extranjeros de Inglaterra, ha manifestado que el Gobierno, justamente indignado por los monstruosos crímenes anarquistas, tratará en breve de estudiar medidas enaminadas a la represión.

También el ministro de la Gobernación, hablando anoche con los periodistas, dijo que es imposible continuar el estado presente de las cosas, y encareció la necesidad de adoptar medidas que garanticen la vida de los ciudadanos, añadiendo:

«No sé todavía cuáles son estas medidas, pero me preocupo de la cuestión. Por de pronto hay que atender al aumento de policía en Barcelona: 300 individuos de ésta para una población de 600 000 almas es poco; necesariamente ha de estar mal vigilada. Tan urgente reconoczo es esta necesidad, que hoy mismo veré si dentro del presupuesto es posible atenderla, subsanando la deficiencia apuntada.»

Los despachos de Barcelona dicen que anoche fueron cerrados todos los teatros en señal de duelo por el atentado anarquista, y que se están organizando funciones a beneficio de las víctimas y de sus familias.

Añaden que el Alcalde ha declarado que se necesita el esfuerzo de todos para cortar de raíz tan bárbaros atentados y que precisa un movimiento de protesta contra el anarquismo, en el cual movimiento estén representadas todas las clases de la sociedad.

El Sr. Salmerón convocará a la Unión Republicana a una reunión para tratar sobre el atentado y la actitud que debe adoptar el partido, y el comité del partido socialista ha publicado una hoja impresa protestando del atentado.

Respecto al descubrimiento del autor o autores del crimen poco dicen los telegramas de la madrugada, pues sólo citan el hecho de que un caballero que habita en la calle de Peixina ha declarado que vio a dos individuos en trajo de cerrajería colocar un objeto al pie de un árbol de la Rambla momentos antes de la explosión.

Dicen también que preocupa, y no poco, a las autoridades judiciales el hecho de que el obrero que la multitud pretendió lynchar, y contra el que alguien, que se ignora quién es, dijo la voz de «¡a ese!», ocultó al ser detenido un verdadero nombre, pues dijo llamarse entonces Sebastián Artal, y él mismo ha declarado ante el juez que se llama Emiliano Garós, contradicción que, unida a otras más en que ha incurrido, y el no haber todavía explicado que hacía en la Rambla y a dónde se dirige cuando ocurrió el atentado, son el motivo de las sospechas que quizá no tarden muchas horas en desvanecerse o confirmarse.

El ramo de Guerra instruye sumario aparte para averiguar lo ocurrido y quiénes son los

autores del atentado, porque de resultas del mismo está herido un soldado de artillería. Como juez militar actúa el Sr. Gotarredona.

A las seis y media de la tarde llegó ayer a San Sebastián, de regreso de su expedición onegética a los Picos de Europa, el rey Alfonso XIII que fué recibido en Miramar por su augusta madre con un fuerte abrazo.

El monarca mostrábase satisfechísimo de la coacria y de los agasajos de que fué objeto. En los pueblos por que pasó a su regreso a San Sebastián, fué D. Alfonso saludado por las autoridades y aclamado por el vecindario, en Vitoria se le dispuso un recibimiento entusiasta.

Se detuvo el automóvil regio en la calle del Prado, donde fué el monarca saludado por el alcalde que le ofreció un lunch en las Casas Consistoriales y D. Alfonso no puó aceptar el obsequio, por disponer solamente de tiempo preciso para hacer repostaje de gasolina.

También dicen los despachos que el automóvil del rey sufrió averías en Vitoria, en Alsasua y en Salicillo.

Añaden que el rey se propone realizar una nueva expedición marítima a bordo del Girarda y que dará por terminado su viaje el 23 del actual.

Respecto a notas políticas, tan sólo encontramos en la información de la pasada noche la de que el ministro de la Gobernación repitió anoche a los periodistas que en las actuales elecciones el Gobierno va a ellas sin ninguna litisita preparación, en completa y absoluta indefensión, ya que los aliados y los ayuntamientos le son adversos.

«Tan es esto así—continuó el ministro—que el Gobierno se daría por satisfecho con sacar de las urnas, el día 10, 240 diputados. Esto hará penosa la labor subsiguiente del Gabinete en las Cámaras.»

Ayer tarde a las cinco, como ya nos comunicó la Agencia Mencheta, quedó firmado en Portsmouth el tratado de paz ruso-japonés, el cual está redactado en 17 cláusulas, cuyo texto no se dará a conocer hasta que los negociadores lleguen a San Peterburgo y a Tokio, lo que no será quizá bastante para que circule por la prensa alguna noticia sensacional acerca de estas cláusulas, inventado por correspondientes impacientes.

A la firma del tratado asistió como representante de Mr. Roosevelt el alcalde de Portsmouth y otros dos funcionarios norteamericanos. Se ha fijado en 18 meses el plazo para que los ejércitos ruso y japonés evacuen la Mandchuria.

Nuevos despachos confirman la impresión que ayer reflejábamos, de que es inminente la revolución en el Japón a causa del general descontento causado por las condiciones en que ha sido concertada la paz entre aquella nación y Rusia.

Donde las manifestaciones de intranquilidad son mayores es al Sur de la Isla, donde ya han sido cortados los cables de New-York.

Hoy se designarán en las capitales de las provincias los interventores que han de formar parte de las mesas electorales, y se hará la proclamación de los candidatos. Después irán los agentes de estos últimos a la casa de votos por los andurriales del distrito y esta semana serán de más fuerza las acusaciones y de más ira el combate.

El lunes próximo se acentuarán las protestas, y el jueves 14, que será la proclamación de los candidatos electorales, estallará todo el malhumor de los vencidos, que no hay derrotado que no lo sienta, y todas las pasiones calladas en los críticos momentos de la lucha.

Después, polvo, y después, nada...

Digo, después mucho, porque se nos prepara un año de fiestas. La venida del presidente de la República francesa, la visita del rey Eduardo de Inglaterra, el casamiento de la infanta María Teresa, probablemente el casamiento del rey, las vacaciones de Navidad y de Semana Santa, las fiestas del Carnaval, algún centenario que inventaremos, y gracias que no hemos tenido fiesta astronómica, porque el eclipse pasó en algunos minutos.

Disminuimos las fiestas religiosas, y por un contrasentido inexplicable, aumentamos las profanas.

La holganza y la pereza son nuestros grandes pecados nacionales, los mismos que convierten la simpática rivalidad en la envidia abominable; y sin embargo no hacemos otra cosa que fomentar la pereza y la holganza. La gente sería menos inclinada y menos fomentadora del festejo, cuando el festejo le costara dinero; pero esas funciones de gala gratis y esos espectáculos que se disfrutan mediante las papeletas de invitación, hacen la mayor propaganda en favor de esas grandes diversiones.

Tiempo es oportuno de recomendar al Gobierno que no dé funciones de gala gratis, si no que se ponga en ellas un precio que mejor pagarán las clases altas que las gentes humildes.

Consecuencia es también de esos dos vicios que nos rigen, el juego oficial, la lotería. Acostumbrados a amanecer o levantarse ricos es una cosa posible, un milagro que se ve con alguna frecuencia. Por eso fomentamos la lotería, y la fomentamos para disfrutar de la holganza, porque somos los españoles de los que creen que el trabajo es un castigo y por lo mismo odioso, que es una pena y por lo mismo temido, y que es una necesidad y por eso un tormento.

Así resulta que apenas acabamos de cumplir un deber, y llamamos al descanso; que sin haber terminado una labor ya pedimos la tregua del no hacer nada antes de comenzar otro trabajo; y que a tan rudo trabajo de ideas y ventas, luchas y sofocaciones como nos condena la contienda electoral, nadie se somete si es muy largo, y todo el mundo espera con evidente satisfacción que le sucedan y sustituyan fiestas y regocijos.

Tampoco serán de poco interés las sesiones parlamentarias dedicadas a la discusión de las leyes y a la constitución del Congreso.

Repto que no suocederá nada útil ni se acordará quizá nada práctico, pero como espectáculo puede ser interesante.

Por lo mismo tal vez que la intervención del Gobierno en las funciones electorales ha sido al presente menos crítica que otros años; por lo mismo que la intolancia de los distritos ha sido mayor, y por la razón de presentarse más candidatos que nunca a la representación de los distritos, y en más distritos que en ninguna otra luchan diputados encarnizadamente por políticos afines y corregionales; por lo mismo y por esas causas serán mayores las sorpresas que arrojen las elecciones generales, y más accidentadas y pintorescas las discusiones de las leyes.

Pero no saldrán argumentos nuevos.

La lucha electoral es lucha de influencias, por lo mismo lucha de ideas y de intereses. Pensar otra cosa sería creer que eran juegos florales las elecciones, y no hay tales flores y

tales lirismos en esa función de ir a las urnas. Como no hay tal sinceridad en los móviles del acto electoral, Salmerón acaba de decir en Zaragoza que si la ciudad invita elige diputadas a Isabel y a Costa, dos aragoneses verdaderamente populares, se habrá realizado el ideal. ¿Lo cree eso nadie? ¿Lo cree matemáticamente el mismo Sr. Salmerón?

Probablemente Costa no presentará el acto si es elegido, é Isabel compartirá el tiempo entre sus obligaciones de abogado en aquella ciudad y sus deberes de diputado en el capital del reino. Serán dos diputados triunfantes si lo son, uno en la minoría, y para la transformación ó el cambio del régimen ninguno, porque los discursos parlamentarios son balas de algodón que no derriban ninguna fortaleza. Hubiera querido defenderse Villaverde cuando se hizo la obstrucción a su presupuesto y se hubiera muerto presidiendo el Consejo de ministros. Las Cortes que tenían vida para más de un bienio, acabaron por los votos de Manra, y así sucede hace muchos años, que los partidos no mueren de mano ajena, si no que acaban en el suicidio.

Y hasta el día 10.

MARTÍN.

COSTUMBRES Y PASIONES

(Para las lectoras de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA)

El arte de conocer a los hombres

I

Al difícil arte de conocerlos, y en cierto modo también al no menos difícil de tratarlos, se refieren las notas y observaciones prometidas en el artículo anterior, los anunciados «Consejos para las niñas de veinte años», que hoy empezarán a ser coleccionados en sus cuartillas.

Pero, naturalmente, dada la tierna edad y el carácter poco accesible a la meditación de su especial público, el autor necesita y quiere, ante todo y sobre todo, ser claro, fácil, agradable, ameno, entretenido; lo cual, en sustancia, quiere decir que se ve obligado a renunciar a toda reflexión, a todo análisis, a toda lógica; en una palabra, que ha de prescindir de todo lo que no sea ligereza y superficialidad, ya que toda filosofía, y singularmente la moral, está ser, para la voluble atención femenina, compañera inseparable del aburrimiento. Y he aquí la primera dificultad que viene a traer la inquietud y el desconcierto al buen ánimo de todo el que pretende escribir para las mujeres. Yo procuraré salvarla sacrificando todo ambicioso propósito literario; procurando decir las cosas llanas y llanamente, más aún, concretándome a traducir las máximas y preceptos del viejo manuscrito (cuya historia ya conocen mis lectoras), en el más sencillo, conciso y familiar estilo que haya profanado nunca la majestad de la lengua castellana.

Niña de veinte años: El conocimiento de los hombres es una ciencia trascendental que podrá evitarse, si procuras estudiarla sinceramente, los mayores y más irreductibles pesares de tu vida; es un arte tan difícil, que nunca se acaba de aprender ni se aprende lo bastante; es una cualidad esencial en la mujer, que debe servirle, cuando menos, para no equivocarse el mayor negocio de su vida, la elección de dueño y señor; y que le sirve, además, para saber escoger las personas que han de frecuentar su trato y no permitir la entrada en el sagrado de su hogar si no a los amigos que sean dignos de tal nombre.

Debe la mujer por sí misma procurar adquirir este provechoso espíritu de observación, en primer término, para estudiar el carácter del marido que le haya tocado en suerte, para descubrir sus habituales flaquezas, sus defectos más íntimos y sus propensiones dominantes.

—Si, por vos—replicó Diana ruborizándose—y el sacrificio que me cuesta la declaración que acabo de haceros, no merecerá de vuestra parte otro sacrificio igual por complacerme?

—Por lo que acabáis de decirme, señora, sería capaz de todo, hasta de despreciar un insulto de ese hombre; pero es vuestro verdugo, lo habéis confesado, y no puedo responder de mis acciones si nos hallamos frente a frente.

—Os ruego, os suplico, señor Brunières, me prometáis evitarlo; hacedlo por mí, por mí, que no tengo más amigo en el mundo que vos; él os mataría, y en ese caso... ¡oh! no, no, vos no queréis dejarme remordimiento que me conduciría al sepulcro. Amigo mío, idos pronto para evitar un choque: bien podéis hacerlo; todo el mundo ignorará el motivo de vuestra salida, y yo quedaré satisfecho.

—Confad, señora, podré ser cobardía lo que comets, pero me lo pedís y no puedo negárosllo. Ha terminado la *quadrille*, es condóncire a vuestro asiento y me irá.

—No, no me acompañéis, esto podría dar motivo a... Volveré sola a mi puesto; idos, idos.

—¿Por qué privar a M. Brunières de la dicha de ofrecerme su brazo?—dijo una voz al oído de Diana.

Esta exhaló un débil grito y sintió que le fijasaban las plenas.

Era la voz del brasileño, quien, desde hacía algunos instantes, estaba al lado de la pareja, pero vuelto de espaldas, lo que impidió que lo reconociesen.

XXIII

La presencia del brasileño en aquel momento, cuando le orsis al otro extremo de la sala, produjo en la condesa el efecto de una aparición sobrenatural, que la dejó aterrada.

Luis se apresuró a sacarla de esa situación embarazosa, ofreciéndola su brazo y llevándosela consigo.

—¡Estaba ahí desde hace algún tiempo—ex-

tes, llegando con la mirada del espíritu, si posible fuera, hasta el fondo de la conciencia del esposo, para saber la mejor política doméstica y conyugal que, según las circunstancias del momento, debe ser empleada.

Claro es que, dada esta necesidad, no basta, no puede tener suficiente eficacia para la vida el estudio general que se procura en estos artículos acerca de algunas virtudes y vicios de la naturaleza humana y acerca del método de conducta que deberá observarse con el hombre según las diferencias graduales de su carácter. El estudio que sigue sólo puede tener la utilidad de sugerir ideas y ayudar a la reflexión individual. Es necesario meditar detenidamente cada una de las observaciones que en él hallareis para compararlas con vuestra experiencia de todos los días, con el recuerdo de todas las experiencias de un año, con la memoria de vuestra experiencia personal de toda la vida...

Principios generales:

No cometas nunca—¡oh discreta niña de 20 años!—la imperdonable tontería de conceder valor alguno a las muestras de urbanidad y buena crianza del hombre culto; sus atenciones, finezas y protestas, son vanas fórmulas, usos maquinales de ceremonia y etiquetas que se siguen por imperio de la rutina, sin que nadie les conceda ninguna importancia. No creas cándidamente que los hombres, y menos los hombres bien educados, son lo que parecen; lo lógico es que sean muy diferentes; lo general, que sean todo lo contrario de lo que parecen.

Para conocer a los hombres, y sobre todo a los hombres que tienen el talento del disimulo—que son casi todos—no se debe juzgar por algunos hechos concretos, algunas palabras ó algunas acciones aisladas. Es preciso atender a todo lo que se puede descubrir en ellos por una continuada experiencia, y no atribuirles en definitiva nada como no esté de acuerdo con el mayor número de observaciones hechas que nos puedan asegurar de la exactitud de nuestro juicio.

Atende sobre todo, en la fisonomía del individuo, a los ojos y a la boca, porque de todas nuestras facciones éstas son las que a cada movimiento del alma sufren más inmediata y sensible alteración; pero concede más valor a los actos, a las obras de la persona a quien deseas conocer, que a lo que puedas haber observado en sus ojos y en su boca; singularmente a las acciones privadas, a las que parecen insignificantes, a las habituales, que no van acompañadas de premeditación alguna; a esas más, mucho más que a los actos muy públicos ó de mucha importancia.

Si te interesa mucho conocer pronto a un hombre, procura darle ocasión de que hable de sí mismo ó manifieste su opinión sobre diversos asuntos, principalmente morales; facultad oportuna para que discurras acerca del talento que posee ó crea poseer; observable, si te fuera posible, cuando un arrebato de pasión viene a separar de su rostro por un momento la careta de su innata hipocresía. Conocerás, en fin, seguramente, lo que de tí piensa, atendiendo a los efectos que producen en su ánimo las mudanzas de tu fortuna ó los cambios que la suya experimente en sus relaciones con tí.

En tesis general, la prudencia aconseja no tener de los hombres ni muy buena ni muy mala opinión. Entre los seres que se llaman racionales no hay ninguno que sea perfectamente bueno ni absolutamente malo. Ofrecen todos una compleja mezcla de cualidades buenas, malas y peores; toda la diferencia entre ellos consiste sencillamente en la mayor cantidad de bien y de mal que cada uno es capaz de proporcionar al prójimo. Por eso la mujer que trate con hombres de corazón generoso debe dar gracias a Dios por su buena fortuna, pero cuidando mucho de alejar cada vez más de su ánimo la idea de creerlos seres perfectos. Perfecto no hay más que Dios, por lo cual,

Conversaciones políticas

(Escrito expresamente para LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA)

Preámbulo electoral

Madrid 3.

En general las quejas electorales son menos segundas en esta ocasión que en las pasadas. Exceptuando pocos casos parciales, que aún siendo pocos estorban, y valdría más que no hubiesen ocurrido, es mayor el ruido de la protesta que los fundamentos, en alguno también de estos últimos casos.

Claro está que todo lo atenúa la pasión en estos días, que mucho de cuando ocurre lo explican y aún exusan los ardores de la lucha, y que no va a decir la gente que este es un Gobierno único, ni lo diría aunque lo fuera.

—¡Por qué privar a M. Brunières de la dicha de ofrecerme su brazo?—dijo una voz al oído de Diana.

Esta exhaló un débil grito y sintió que le fijasaban las plenas.

Era la voz del brasileño, quien, desde hacía algunos instantes, estaba al lado de la pareja, pero vuelto de espaldas, lo que impidió que lo reconociesen.

—¡Por qué privar a M. Brunières de la dicha de ofrecerme su brazo?—dijo una voz al oído de Diana.

Esta exhaló un débil grito y sintió que le fijasaban las plenas.

Era la voz del brasileño, quien, desde hacía algunos instantes, estaba al lado de la pareja, pero vuelto de espaldas, lo que impidió que lo reconociesen.

—¡Por qué privar a M. Brunières de la dicha de ofrecerme su brazo?—dijo una voz al oído de Diana.

Esta exhaló un débil grito y sintió que le fijasaban las plenas.

Era la voz del brasileño, quien, desde hacía algunos instantes, estaba al lado de la pareja, pero vuelto de espaldas, lo que impidió que lo reconociesen.

FOLLETIN (1738)

Los dramas de París

—Y que debo reservarme—agregó Diana. Luis no replicó.

Viendo Diana el efecto que sus últimas palabras habían producido, continuó:

—Es preciso que os habituéis a obedecer sin comprender, a caminar entre tinieblas sin tratar de entrever la luz. Reflexionad si mi amistad os conviene a ese precio; porque, os lo prevengo, siempre será así; siempre estaré rodeada de impenetrables misterios, angustias, lágrimas y desesperos de los que no podré explicaros las causas; siempre irá envuelta en como aquella que despertó vuestras sospechas. Ya lo veis: si sentís por mí otra cosa que miedo, si sentís por mí otra cosa que miedo que puedo aceptar de vos, reflexionad un poco antes de resolveros, porque os hallaréis con todos los sufrimientos de los celos, con toda una vida de torturas, sin ninguna compensación.

—Quiero ser vuestro amigo, nada más que ser vuestro amigo, señora—contestó enérgicamente Diana—y la pura y delicada atención que os presta que habré soñado en mi vida. Pensad, señora, que hace meses os contemplo desde que os adoración extática; que me extreme de placer el solo pensamiento de poder daros la mano y de advertir que me prodigabais en mirado al pasar por cerca de mí; pensad volupiosidad en que se ha inundado mi alma al estar en contacto con la vuestra, al pararme en vuestro corazón. Cuando al suplido de los celos que me aguráis, ¡oh! no temáis que me fijeis: este sentimiento me será por

siempre desconocido estando a vuestro lado porque, lo repito, mi fe en vos es inquebrantable y mi admiración por vos no tiene límites.

—Puesto que existe entre ambos tal lazo de amistad, me es permitido y hasta constituye en mí un deber daros un consejo.

—Al que desde luego me someto.

—Pues bien: os ruego que evitéis todo encuentro con el señor Pedro Ramirez—exclamó con más emoción que hablara desearlo.

—¿El brasileño? ¡Oh! con mucho gusto; precisamente no me es tan adicto que trate de buscar su amistad.

Diana vio que no había sido comprendida, y añadió:

—No os solo: tengo otra cosa que pediros.

—Decid.

—El brasileño es de un natural tan violento y está tan poco al corriente de los usos europeos y de las cortesías parisienas, que podría faltaros, aún con la mirada, sin darse cuenta de ello, sin quererlo indudablemente. Pues bien: si esto llegara, os lo ruego, no os mostréis susceptible ni os déis por ofendido por un proceder que provendría, por su parte, de un vicio de educación, de una ignorancia completa de nuestros hábitos de carácter.

—Esperad señora—replicó Luis después de un momento de silencio.—Explicámonos con toda franqueza; ese hombre, a quien constantemente buscáis con ojo inquieto y cuya presencia en el baile os hace temblar, os perjudica con su amor y con sus celos, y teméis que me busque querrela por haber conversado con voz con más intimidad de la que es común en una dama, ¿no os parece así?

—En efecto, sí—respondió Diana en voz baja,—y ese hombre es tan hábil en el manejo de las armas, y a la vez tan feroz é implacable en sus cóleras, que...

Bajo aún un poco la voz, y concluyó la frase diciendo:

—Tengo miedo por vos.

—¿Por mí?—balbuceó entonces Luis temblando de placer.

—¡Por qué privar a M. Brunières de la dicha de ofrecerme su brazo?—dijo una voz al oído de Diana.

Esta exhaló un débil grito y sintió que le fijasaban las plenas.

Era la voz del brasileño, quien, desde hacía algunos instantes, estaba al lado de la pareja, pero vuelto de espaldas, lo que impidió que lo reconociesen.

—¡Por qué privar a M. Brunières de la dicha de ofrecerme su brazo?—dijo una voz al oído de Diana.

Esta exhaló un débil grito y sintió que le fijasaban las plenas.

Era la voz del brasileño, quien, desde hacía algunos instantes, estaba al lado de la pareja, pero vuelto de espaldas, lo que impidió que lo reconociesen.

—¡Por qué privar a M. Brunières de la dicha de ofrecerme su brazo?—dijo una voz al oído de Diana.

Esta exhaló un débil grito y sintió que le fijasaban las plenas.

Era la voz del brasileño, quien, desde hacía algunos instantes, estaba al lado de la pareja, pero vuelto de espaldas, lo que impidió que lo reconociesen.

ACADEMIA CAVANILLES

1.ª y 2.ª ENSEÑANZA

Alumnos internos, medio-pensionistas y externos. Se reciben encargos de matrícula hasta el 30 de setiembre. El reglamento se facilita en la Secretaría.

PALAU, 14

Caída del pelo

Se contiene en el acto usando el legítimo

PETROLEO GAL

BANCO HIPOTECARIO de España

AGENCIA DE VALENCIA

Prestamos hipotecarios al 4 y 1/4 por ciento de interés anual, amortizables de 5 a 50 años, sobre fincas rústicas y urbanas.

En esta Agencia se tramitan operaciones para todas las provincias de España. Agente: BENITO ALTET.—Mar. 57.—Valencia

Avisos de Corporaciones

Junta del Desagüe de la Albufera.—Por providencia dictada por el señor tesoro de esta Comunidad en el día uno del actual se ha decretado el premio de primer grado con el recargo del cinco por ciento contra los contribuyentes en concepto de Desagüe de la Albufera que dejaron de satisfacer sus cuotas correspondientes al corriente año.

Los interesados podrán verificar el pago de sus descubiertos con el expresado recargo en la oficina de esta Agencia, calle del Padre Perea, 6, segunda puerta, y en los pueblos en la Casa Capitular, de ocho a catorce de los días siguientes:

Valencia, 6, 7, 8, 9 y 10; Alfafar, 11, 12 y 13; Masanasa, 14, 15 y 16; Catarroja, 18, 19 y 20; Sollana, 21, 22 y 23; Silla, 25, 26 y 27; Albal, 28; Sueca, 28, 29 y 30.

Transcurrido dicho plazo, los que resulten en descubiertos serán objeto del segundo grado de premio, de conformidad con lo que previene la Instrucción.

Valencia 4 de setiembre de 1965.—El Recaudador-Agente, E. Giner.

FORTIS

Plato del día para mañana: Pichones en Compota (TELEFONO 537)

ULTIMA HORA

AGENCIA MENCHETA Conferencias telefónicas Madrid 5, 15'15.

El Globo

En su artículo de fondo comienza protestando del atentado del domingo en la Rambla de Barcelona.

Se ocupa del hecho censurándolo en términos enérgicos.

Detalla los medios que posee Barcelona para favorecer el descubrimiento de los autores. Aboga por que sea enviado a Barcelona un delegado regio de policía perfectamente autónomo, y añade:

«Estamos convenidos que nada se hará. Los muertos al hoyo, los heridos al hospital y los sanos a sus casas.»

Se exigirá mayor vigilancia a Morera, Trezols, Laporta y Memento.

Se seguirán dos procedimientos, uno por lo militar y otro por lo civil. Se gastarán resmas de papel y toneladas de tinta.

Por fin, cuando el tiempo vaya borrando el recuerdo de la sangre vertida, otra bomba vendrá a demostrar la inutilidad del procedimiento empleado.

El Liberal

Comenta la citación que se hizo anoche a los alcaldes de barrio en un artículo en que se ocupa de elecciones.

Dice que el Gobierno se preocupa mucho de los alcaldes y de los presidentes de mesa en los cuales fia el triunfo.

Declara que esto demuestra que tiene pocas esperanzas de éxito. Aconseja a los republicanos la unión para impedir que las habilidades de los monárquicos les proporcionen el triunfo.

El imparcial

Inserta un artículo que dice le ha remitido la Agencia de Colaboraciones Internacionales.

Firma este artículo un exinspector de policía londinense. Sustiene en él que la frecuencia de los atentados en Europa estriba en la excesiva tolerancia de Inglaterra, que es refugio de anarquistas.

Cree conveniente negociar tratados de extradición para los autores de atentados. Dice que no se trata de delitos políticos sino de verdaderos crímenes internacionales.

El País

Se ocupa también del atentado del domingo. Califica en un artículo de buen síntoma que no se haya perdido la serenidad en los momentos de verdadero peligro.

A este propósito reproduce párrafos de El Correo aconsejando que no se extremen las medidas de represión hasta el extremo de pasar por encima de las leyes.

El individualismo sociológico carece de plan curativo. En Francia, además de atentados individuales, se han cometido también colectivos. Cuando republicanzó la República los anarquistas dejaron de ser un peligro para convertirse en colaboradores de la obra de paz y progreso.

Esto se ha conseguido no extremando la violencia ni usando otros medios de represión que los que fijan las leyes.

El Nacional

Comenta irónicamente las frases que pro-

nunció el Sr. Salmerón ante el gobernador civil de Barcelona.

«Cuando se ejerce presión sobre las válvulas, estallan.»

Siempre austero, profundo y metafísico. Cuando se es jefe de un gran partido, cuando se goza de grandes prestigios, cuando se es jurista de nítido empuje y orador profundo, no deben verse esas frases tan poco meditadas, vulgares, que se prestan ante las masas poco educadas a dudosas interpretaciones.

Cuando estas frases lleguen al cubil donde se fragan los crímenes como el del domingo último, quizás sirvan, después de meditados, como defensa de sus actos y justificación de sus intenciones.

La «Gaceta»

Publica una real orden declarando fíloxeros los viñedos de la provincia de Ciudad-Real y disponiendo se arranquen y quemem los del término de Albaladejo, sustituyéndolos por cepas americanas.

Otra real orden declarando vacante una notaría en Jetafe, que ha de proveerse por concurso.

Los consumidores

En el paseo de las Delicias han reñido esta mañana dos hermanos, empleados en la línea del resguardo de consumos.

Uno de ellos esgrimió un bastón y otro una navaja. El del bastón ha resultado con una puñalada grave en la espalda.

Ha sido conducido a la casa de Socorro más próxima, y allí ha declarado ante el juez que la herida se la había producido jugando con su hermano.

Declaraciones de García Prieto

Las publica La Correspondencia de España. Afirma el ministro de la Gobernación que a todo el Gobierno le preocupa la cuestión de los atentados en Barcelona.

«Es un asunto—dice—que no descuidamos los ministros. No culpo a la policía. Esta es poca. Hay que aumentarla y mejorar sus condiciones.»

Estudia un proyecto de represión contra el anarquismo que presentará a las Cortes. Dice que se ha desatendido la reorganización de la policía en Barcelona y urge reorganizarla.

En el proyecto que presentará a las Cortes irá incluida la reforma de la legislación vigente. Espera que la prensa le prestará su concurso para disminuir la propaganda anarquista.

Hablando de elecciones, ha dicho que el Gobierno se contentaría con tener en las Cortes una mayoría de 220 votos.

De Marina

Los cruceros Extremadura y Cardenal Cisneros han regresado a Marín después de realizar brillantes ejercicios de tiro al blanco.

El Carlos V ha zarpado de Palma con rumbo a Santa Pola.

El Sr. Villanueva ha insistido en que la división naval se reunirá mañana en Marín. Practicará ejercicios y luego emprenderá un crucero por algunos puertos de la Península.

Del Ferrol

Las fiestas celebradas en honor del marqués de Amboje resultaron brillantes. Durante la velada de anoche estalló un aparato cargado de dinamita destinado a los fuegos artificiales.

Resultaron heridos varios niños. Produjose gran pánico. Madrid 5, 18-15.

Cotización

En el correo se han hecho hoy: El 4 por 100 interior a 79'90. Los francos a 31'75. Las libras a 33'15. Las obligaciones del Empréstito a 98'85.

Salmerón

El viernes es esperado el Sr. Salmerón. De la estación se trasladará al Frontón para tomar parte en el mitin monstruo, en el que hablarán todos los candidatos.

Presidirá el acto el Sr. Benot. Mitin aplazado

El mitin que se organizaba en defensa de los obreros hambrientos de Andalucía ha sido aplazado indefinidamente.

De Vigo

Se han verificado las carreras de velocípedos. Han estado muy concurridas.

De San Sebastián

Becerrada aristocrática. Se ha verificado la anunciada becerrada aristocrática organizada con el fin de obtener fondos para socorrer a los obreros de Andalucía.

La concurrencia ocupa más de dos tercios de plaza. Asisten, entre otros, el general Bascarán, el gobernador civil señor barón de la Torre y el Alcalde señor marqués de Rosaverde.

La plaza ofrece artístico adorno. En el ruedo, y formado con serrín de colores, hay un letrero que dice: «Becerrada a beneficio de los obreros de Andalucía.»

La presidencia la ocupan 24 señoritas de la aristocracia. Un oficial de la escolta real ha clavado varias rejones a un toro con gran limpieza y maestría.

El conde de Miras y el marqués de Villapredo han tratado con gran lucimiento a sus respectivos corripetos, quedando muy bien en la suerte suprema.

Minuto se ha visto precisado a retirarse a la enfermería por habérsele abierto la herida que recibió en Bayona.

Bombita y Mochaquito han dirigido la lidia y han clavado banderillas.

Montero Ríos

El jefe del Gobierno ha pasado la tarde trabajando en su despacho del Hotel de Londres. Se cree que saldrá para Madrid en el expresado del día 8, aunque no ha dicho la fecha en que realizará el viaje.

Se presume que volverá a San Sebastián con objeto de seguir ultimando las negociaciones sobre lo de Marruecos.

La familia real

La reina y la infanta no han salido hoy de Miramar.

El tiempo

La tarde resulta despacible. El cielo se halla nublado y con cariz de tormenta.

D. Carlos

El infante D. Carlos saldrá esta noche para Anglón con objeto de saludar a sus padres.

La Liga Vascongada

Una comisión de la Liga Vascongada y del Centro ha visitado al Sr. Montero Ríos,

Ha manifestado que siendo este Centro de tanta importancia, debe ser cido en la reforma de los aranceles y en la negociación de tratados de comercio.

El Sr. Montero Ríos ha manifestado que no era oportunista y que procurará complacer a los interesados en sus aspiraciones.

El general Marinas

El rey ha firmado hoy un decreto disponiendo que el general de división D. José Marinas cese en el cargo de director de la Academia general militar.

Otro decreto nombrándole jefe de instrucciones de la división recientemente creada en Madrid.

Romanones

Esta mañana llegó el señor conde de Romanones. Le esperaban en la estación los Sres. Mellado, marqués de Tovar y las autoridades.

Los Sres. Mellado y conde de Romanones conferenciaron. Después éste visitó al Sr. Montero Ríos, y a medio día subieron juntos a Miramar.

El rey

Esta mañana pasó el rey por la bahía en el bote Giraldilla.

Esta tarde ha paseado con el príncipe don Fernando de Baviera y con el infante D. Carlos en el balandro Menusa, adquirido recientemente por S. M. en 4 000 duros.

Despacho con el rey

Los ministros han despachado hoy con su majestad. El rey se quedó algunos decretos para firmarlos esta tarde.

Almuerzo

El Sr. Montero Ríos con su hijo D. Avelino, ha almorzado hoy con el Sr. Febrer.

Regreso

El Sr. Conde de Romanones regresará mañana a Madrid.

El embajador de Alemania

El embajador de Alemania se ha despedido hoy del Sr. Montero Ríos.

Marcha mañana a su país en uso de licencia.

Desde Barcelona

Barcelona 5, 17-10.

El atentado de la Rambla

Entierro de las víctimas. Se ha verificado esta mañana el entierro de las víctimas ocasionadas por el brutal atentado del domingo último.

El acto ha resultado verdaderamente imponente. Puede decirse que Barcelona entera ha tomado parte en él.

El duelo ha sido general. Especialmente en las calles del Carmen y Ramblas el gentío era inmenso, viéndose enlutados muchos balcones.

Las floristas, compañeras de las desgraciadas hermanas Rafá, cubrieron desde esta mañana con crepines negros sus puestos de venta en señal de duelo.

Muchos establecimientos han cerrado sus puertas, colocaron grandes cartelones con una cruz, debajo de la cual se leía una enérgica protesta contra el atentado.

Se ha organizado la comitiva en el Hospital, abriendo la marcha una sección de guardias municipales de caballería.

Seguían niños asilados de los establecimientos benéficos, vigilantes y serenos, fontaneros y la Banda Municipal.

Seguían los coches fúnebres, de gala, encerrando los atahúdes blancos de las víctimas en medio de coronas de flores naturales, recuerdo de las floristas.

El duelo lo han presidido unos parientes de las víctimas, el Ayuntamiento en corporación, el Capitán general Sr. Delgado, el Gobernador civil, el Alcalde, el conde Sr. Casaña en representación de Su Emma, el Cardenal y el presidente y fiscal de la Audiencia.

La comitiva era numerosa. Figuraban en ella varios generales, jefes y oficiales de la guarnición, representantes de las corporaciones que significan las fuerzas vivas del país, fabricantes, comerciantes, muchos radicales, incluso algunos anarquistas, dos frailes capuchinos, que todos respetaron, y no pocos obreros.

Cerca de la iglesia de Nuestra Señora de Belén se unió a la comitiva el Sr. Salmerón, y más tarde el Sr. Junoy.

Durante el tránsito de la comitiva, las mujeres protestaban en voz alta del atentado, oyéndose no pocas frases de indignación.

El duelo se ha despedido cerca de la iglesia de San José.

El desfile por frente a la presidencia ha durado más de media hora. Una comisión del ayuntamiento ha acompañado los cadáveres hasta el cementerio.

Allí el teniente de alcalde Sr. Bonell y Sol ha dedicado frases de consuelo a los parientes de las finadas.

Análisis

Los fragmentos de la bomba encontrados en el sitio de la explosión han sido remitidos hoy al Laboratorio municipal para su análisis.

La sumaria

El juez que entiende en el proceso por este bárbaro atentado ha tomado hoy declaración a varias personas.

Después ha conferenciado extensamente con el jefe de Vigilancia y el agente especial Memento.

Visita a los heridos.—Socorros

El Cardenal Sr. Casaña muéstrase apenadísimo por el hecho brutal del domingo. Se interesa vivamente por los heridos.

Esta tarde, el vicario capitular Dr. Llor les visitará en nombre de Su Emma, distribuyendo importantes socorros entre los necesitados.

Las protestas

Signan recibiendo en el Gobierno civil, de personalidades de todas las clases sociales de Barcelona, y de importantes centros y entidades de fuera y dentro de la provincia.

Una pista

El Gobernador civil, que dicho sea de paso, ha tomado con verdadero calor lo del descubrimiento de los autores del atentado, cree tener una pista que le conducirá infaliblemente al fin apetecido.

El detenido anoche

Parece será puesto en libertad el sujeto sospechoso detenido anoche por la policía, por no resultar ningún cargo contra él.

Nuevos registros

Se han efectuado esta mañana nuevos registros domiciliarios. Desconoce su resultado.

Los heridos

Han sido dados de alta los heridos Miguel Fantain, Santiago Ortiz y María Ferrer. Juana Cervera continúa en el mismo estado de gravedad.

Los demás heridos mejoran.

Otras noticias

Banquero estafador

Ha sido detenido el banquero D. Jos Roure. Se le acusa de haber cometido una estafa.

El Sr. Jácome

Ha llegado de paso para el extranjero el general de Marina Sr. Jácome.

A Ontaneda

Ha marchado a Ontaneda el comandante de esta provincia marítima Sr. Giménez.

Salmerón

El Sr. Salmerón regresará pronto a Madrid prestando tener que asistir al mitin que se celebrará allí el día 8.

Desgracia

En Masnou, una tartana atropelló a D. Pedro García Maristany, delegado régio de Instrucción pública.

Resultó con el pie derecho fracturado.

A Montserrat

Mañana marchará a Montserrat el Obispo auxiliar Dr. Cortés.

Desde Castellón

Castellón 5, 17'30

De política

Contra la opinión de muchos correspondientes, a quienes quizá ciegue la pasión política, puedo casi asegurar que el resultado de las próximas elecciones será el siguiente:

Morilla, señor conde de Albay, maurista. Albequer, Sr. Castro Cassey, maurista. Nules, Sr. Marqués de Benavites, maurista. Lucena, Sr. O'Donnell, ministerial. Vinaroz, Sr. Pimentel, ministerial. Segorbe, Sr. Navarro Reverter, ministerial. Por la capital la lucha será muy empuñada y el triunfo lo determinarán muy pocos votos. Si los labradores lo votan, el triunfo será del Sr. Guinot.

Dícese que se han recibido terminantes órdenes de San Sebastián referentes al distrito de la capital. Lo que fuere sonará.

Trabajos topográficos

En breve llegará una comisión de jefes de Estado Mayor para levantar el plano de la provincia.

Los presupuestos

Mañana se reunirá la Junta Municipal de Asociados para la aprobación de los presupuestos municipales.—Ferrando.

Extranjero

Los desórdenes en Rusia

San Petersburgo 5.—Ayer ocurrió un grave tumulto en la avenida Nuvoski.

Un oficial maltrató a un soldado porque no le había saludado.

Los transeúntes tomaron el partido del soldado y acorralaron al oficial.

Por pronto que acudió fuerza en su auxilio, el oficial fué gravemente herido.

Continúan las turbulencias en toda la parte Oriental de Rusia.

Cotización oficial

Servicio exclusivo de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA Madrid 5, 17-30.

4 por 100 interior fin mes. 79 85

4 por 100 interior fin próximo. 79 90

Amortizable 5 por 100. 98 85

Banco de España. 430 00

Tabacaleras. 396 00

Cambios París. 81 80

Cambios Londres. 33 18

4 por 100 exterior. 98 26

Azucareras, 79'00, 000'00, 36 00.

Bolsa de Barcelona

Barcelona 5, 17-10.

4 por 100 interior. 78'95

Amortizable 5 por 100. 98 25

Coloniales. 73 87

M. Z. Añonate. 82 35

Orensas. 25 40

F. F. N. de España fin. 45 65

Madrid 4 por 100 interior. 79 62

París 4 por 100 exterior. 93 25

Francos. 31 95

Libras. 33 18

Paris 5

98 26

Azucareras, 79'00, 000'00, 36 00.

BELTRÁN.

Sección amena

En un tribunal: —Aunado, ¿es cierto que disparó usted dos tiros contra su suegra?

—Sí, señor juez; pero fué en legítima defensa.

—¿Cómo es eso?

—Mi suegra me envenenaba... la existencia.

Lección de Geometría.

—Diga usted, Juanito, lo que sepa acerca de las horizontales y de las paralelas.

—Las horizontales se encuentran en todas partes, mientras que las paralelas no se encuentran jamás.

—¿Cómo! ¿Esa es la mujer de Ricardo?

—Sí.

—¿Qué fea es! ¡Vaya una cara horrible!

—¡Se ha casado por los millones!

—Pues te aseguro que bien ganados los tiene.

En una posada, junto a la carretera. El posadero.—¿Díce usted que ese señor viene en un automóvil de cuarenta caballos y que quiere detenerse aquí dos días?

—Sí,

El extracto de Malta del Dr. Greus tiene, entre sus componentes, los siguientes:

Diastasa, substancia que tiene la propiedad de digerir los alimentos feculentos como el pan, el arroz, la patata, etc., por lo que es tan poderoso digestivo como los fermentos pásticos; Dextrina, que es el primer término de la transformación digestiva de los feculentos; todos los cuales pasan finalmente a convertirse en Malto de azúcar de Malta, bajo cuyo estado se absorben y asimilan.

Este producto se expende en todas las farmacias y droguerías bien surtidas, y especialmente en la farmacia del Dr. Greus, plaza de Santa Catalina, 4, y en su Laboratorio, calle de Peris y Valero, antes de la Paz, letra N.—Valencia.

EXTRACTO DE MALTA PURISIMO DEL DOCTOR GREUS

Es un riquísimo alimento, al propio tiempo que un poderoso digestivo pues perfectamente concentrado y esterilizado, tiene su contenido todo el valor nutritivo y digestivo de la mejor Malta de cebada con que está preparado en todo esmero y pureza.

El extracto de Malta del Dr. Greus tiene las principales aplicaciones y usos siguientes:

A título de factor digestivo, para facilitar las digestiones, y especialmente las de los alimentos feculentos. A título de agente purgante, contra la constipación y el estreñimiento de los organismos débiles y enfermos, tomándolo. A título de digestivo y nutritivo, y de la precepsal y se utiliza con ventaja así contra las irritaciones del estómago y vómitos como las de la garganta y quinsanos. En este último caso se usa tomado solo o con leche, en cucharadas repetidas con frecuencia. En los dos primeros casos se toma una cucharada tres veces al día al tiempo de las comidas o inmediatamente después de ellas. Y se puede tomar, o bien mezclado con los alimentos feculentos o desleído con agua, leche, vino, etc., etc.

NO MAS VELLO

Las SENORAS que tengan vello o pelo en la cara ó en cualquier parte del cuerpo pueden destruirlo empleando el DEPILATORIO POLVOS COSMETICOS DE FRANCH. No irrita el cutis. Ni causa dolor. Precio 2/50 pesetas bote. Se remite por correo certificado, anticipando pesetas 3/50 en sellos, BORRELL, farmacéutico, ASALTO, 61, BARCELONA. De venta en Valencia, D. José M. Paig, Bajada de San Francisco, 4, D. José Roig y C. San Vicente, 77, y en las principales droguerías.

La tos es una señal peligrosa que no debería nadie descuidar un momento. Tómese sin tardanza, en dosis regulares, el PECTORAL DE CEREZA DEL DR. AYER.

Todas las dolencias graves del pecho empiezan con un resfriado ordinario. Cuando el resfriado se asienta en la garganta, pasa fácilmente de aquí a los tubos bronquiales, dando origen a la bronquitis, culminando a menudo en neumonía ó tisis.

D. PEDRO RAMON ORTOPEDICO - ESPECIALISTA

Laureado por las Reales Academias de Medicina y Cirujía Carmen, 38, 1.º.—Barcelona

Correspondiendo a reiteradas solicitudes, el sujeto de la casa Ramon recibirá de 10 mañana a 2 tarde los días 7 y 8 del corriente en VALENCIA (Hotel Inglés.—Pasaje Ripalda)

COMPADRECED A los herniados (quebrados), a cuantos sufren relajaciones y a las señoras afectadas por dislocaciones uterinas ó de otras vísceras de la cavidad abdominal, ya que sus sufrimientos por causa de atascos, extrangulaciones, inflamaciones, catarras y apendicitis, complicados por los innumerables vómitos de que son víctimas en todas partes se les presentan y por medio de un método adoptado, ponen en inminente peligro su vida si no acaban trágicamente con ella.

Se le recibirá gratis.

COLD-CREAM VIRGINAL á la Glicerina

Libra á la piel de la irritación del sol, conserva la frescura del cutis, mantiene siempre joven la cara, y por la finura y duración de su aroma, es superior á todo lo empleado con análogo objeto.

Se expone en elegantísimas cajas metálicas, al precio de: caja grande, 6/50 pesetas; caja pequeña, 0/20 ptas.

SERVICIOS de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba y Méjico

El vapor Reina María Cristina

Línea de New-York, Cuba y Méjico

El vapor Antonio López

Línea de Venezuela-Columbia

El vapor Montserrat

Línea de Filipinas

El vapor Isla de Luzón

Línea de Buenos-Aires

El vapor Patricio de Satrustegui

Línea de Fernando Póo

El vapor San Francisco

Línea de Canarias

El vapor Manuel L. Villaverde

Línea de Tánger

El vapor Manuel L. Villaverde

BALNEARIO DE BENIMARFULL

MEDICO-DIRECTOR: Dr. D. Amado Ballester AGUAS SULFHDRIDICO-SULFUROSAS, NITROGENADAS, CLORURADO-SODICAS Temporada oficial De 15 de Mayo á 15 de Octubre

Estas aguas son las más indicadas para la curación completa del HEPATISMO, RHEUMATISMO, SIFILIS, ESCROFULISMO y LINFATISMO y constituyen un verdadero específico de acción rápida y segura para a curación de los padecimientos del aparato digestivo por crónicos que sean.

AGUAS EMBOTELLADAS: Se venden en las principales farmacias y droguerías. Para los pedidos dirigirse á D. Eduardo González, San Vicente, 13, Valencia.

LAS ESQUELAS MORTUORIAS SE ADMITEN EN "La Correspondencia de Valencia," hasta las seis y media de la tarde

Balneario de Ntra. Sra. de la Cabeza BURJASOT (Valencia)

Agua bicarbonatada, sódica, ferruginosa Médico Director: Dr. J. García Marín TEMPORADA OFICIAL: DE 1.º DE JUNIO A 30 DE SEPTIEMBRE

Indicada especialmente en la litiasis trófica (arenillas y cálculos de la orina) diabetes, sacarina, gota, reumatismo crónico, dispepsia y gastritis, litiasis biliar, ictericia, escarros crónicos, secura y sífilis, etc.

ABONOS QUIMICOS SOCIEDAD ANÓNIMA CROS Princesa, 21.—BARCELONA

Superfosfatos.-Nitrato de sosa. Sulfato amónico.-Sales de potasa, etc. Depósitos en los principales Centros Agrícolas de España

En la provincia de Valencia, Pídanse precios y noticias mercantiles al Delegado de la Sociedad Anónima Cros en Valencia.—Colón, 52. Almacén en Valencia, Sueca y Cullera.

Servicios gratuitos Análisis de tierras. (1) Consultas é instrucciones sobre el empleo de los Abonos.—Suscripción á la revista "Los Abonos Químicos," y envío de varios folletos.

Dirigirse al Director de las oficinas de Información técnica agrícola D. Juan Gavilán Zorrilla, 4, principal.—Madrid (1) Envíense por correo 200 gramos

VAPORES DIRECTOS á Barcelona

Salidas fijas todos los domingos, á las 11 en punto de la mañana, por los vapores de la COMPAÑIA VALENCIANA DE NAVEGACION. DIRECCION: Luis Vives, 2, entresuelo; Despacho de pasajes en la Agencia Gros, Contramuelle, 71

CONSEJOS PRACTICOS SOBRE LA higiene de la primera infancia CON UN APENDICE ACERCA DE LAS enfermedades de los niños 7.ª edición por F. VIDAL SOLAÑES

DOCTOR EN MEDICINA DE LA FACULTAD DE PARÍS Y FUNDADOR DIRECTOR DEL HOSPITAL DE NIÑOS POBRES DE BARCELONA

Obra indispensable á los padres para criar debidamente á sus hijos. La nueva edición consta de 750 páginas, teniendo interés especial en el texto más de 300 grabados. Véndese á 2 pesetas ejemplar.

Paseo de Gracia, 86, pral., Barcelona Para los suscritores de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA véndese dicha obra á 5 pesetas ejemplar.

VAPORES DE NAVEGACION

SERVICIO REGULAR DE VAPORES entre España, Francia é Italia para carga y pasajeros

Todos los viernes salidas para Alicante, Almería, Málaga, Algeciras, Huelva y Cádiz.

Todos los domingos salidas para Barcelona, Tarragona, San Felipe de Guadalupe, Marsella y Génova, admitiendo para Liria en viajes alternos.

DIRECCION: Luis Vives, 2, entresuelo. AGENCIA: Contramuelle, 71.

Vapores de los Sres. Ibarra y C.ª Sociedad en Comandita de Sevilla CON ITINERARIO FIJO SERVICIO CORRIENTE

Cabo Corona saldrá de este puerto el 6 de setiembre para Tarragona, Barcelona, Cádiz y Marsella, admitiendo carga y pasajeros.

Cabo Trafalgar saldrá el 9 setiembre para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Algeciras, Sevilla, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes.

También para Burdeos, Bayona, Dunkerque, Havre, Rotterdam y Amsterdam, con transbordo á flets corrientes, y para Ayamonte é Isla Cristina con transbordo en Huelva, admitiendo carga y pasajeros.

También se admiten seguros de las mercancías en la acreditada empresa Lloyd Malagaño, á primas muy reducidas.

Consignatarios: Viena é hijos de Neugarten del Principado de Asturias, 15, Real Grao Informaría, Muelle, 6.

Para Nantes, Rouen, Havre y Amberes Saint Jacques saldrá de este puerto el 18 de setiembre admitiendo carga.

Consignatario: Andrés Guardiola, calle de Colón, 34. Informarán en el Grao, vinda de Vicente Milera, Contramuelle, 13.

El consignatario, Subdirector de la Compañía de Seguros Marítimos de España, ofrece á los señores embarcadores condiciones muy ventajosas para el seguro de sus mercancías.

Servicio regular de vapores Compañía Real Holandesa Servicio regular quincenal para Amsterdam y Rotterdam EL FHEMIS cargará el sábado 9 de setiembre.

Para Glasgow EL OSIRIS cargará el miércoles 6 del actual.

Para Londres y Newcastle EL GARONNE cargará el miércoles 6 del actual.

Para Bristol y Cardiff EL CORANIAN cargará el 9 del actual.

Consignatario: Alberto Riera, Pasaje de Genis, 27, principal.

IMPRENTA DE J. GUIX

CALLE DE MIÑANA, 7 y 9 En este establecimiento se conf. con esmero y prontitud cuantos trabajos tipográficos se encargan.

Se surte material para la edición de toda clase de obras. — PRECIOS ECONÓMICOS — J. GUIX, MIÑANA, 7 y 9, Valencia

Antidoto Soberano de las enfermedades biliosas

ES EL Purgante DE ANDRES Y FABIA Farmacéutico premiado de Valencia

CORRIGE INMEDIATAMENTE: INAPETENCIAS, ACIDIDADES, NAUSEAS, INDIGESTIONES, AFECTACIONES NERVIOSAS, IRREGULARIDADES DEL MENSTRUO, VERTIGOS, etc.

ESTREÑIMIENTOS, DOLORES DE CABEZA, OTROS PADECIMIENTOS DE ESTOMAGO. Se emplea también como simple purgante por ser agradable al paladar, suave y rápido en sus efectos.

Se vende en Valencia, farmacia calle de San Vicente, 17, y principales de esta ciudad, á 2 pesetas caja. A compañía instrucciones.

LICOR ERBA COSTAS

Reparativo de la sangre que regulariza la circulación, evitando las congestiones y la apoplejía, que destruye los nervios, venidas, eczemas y demás humores que motivan picazón, irritaciones, psoriasis de cabeza, insomnios, etc.

Recomendamos el uso del LICOR ERBA CON SAVIA DE PINO Y BALAMO TOLU DE COSTAS, por ser las sustancias más féculas y vegetales que cualquier otro licor preparado con hierbas solamente, y que pocas dosis bastan para convencerse de ello.—Véndese en Madrid en las farmacias: Pontejos, 5; Muela de Paredes, 23; Arenal, 2, y principales de España. En Valencia: antiguas farmacias de Costas, frente al campamento de Santa Catalina. Abierta toda la noche.

Pavimentos de asfalto

Estos pavimentos son los de mayor duración, más higiénicos, ligeros y económicos que se conocen. Un terrazo con pavimento de asfalto no tendrá goteras jamás; en unas semanas asfaltadas desaparece la humedad por completo.

Primo Través, Portal de Valdigna, 12, 1.º Virus contra SERPETA Virus contra NEGRILLA

De D. J. Andrés y Fabiá, farmacéutico premiado La Serpeta es causa de una enfermedad gravísima, que invade principalmente á los naranjos y limoneros.

La Negrilla no es enfermedad tan grave, pero mancha el fruto y es rechazado por los compradores. Ambas enfermedades desaparecen empleando el virus indicado, y los productos que la determinan se desprenden del árbol en un mayor roce, á las 24 horas de haber aplicado el remedio, sin dañar en nada á las partes tiernas de la planta.

El valor de la medicina que se necesita para pulverizar una hanega de árboles invadidos, viene á costar 2 pesetas 60 céntimos (siendo árboles grandes). Acompaña prospecto explicando un empleo. Dirigirse á los señores Andrés y Fabiá, calle Huerto de los Santos, 6, bajo, y calle del Mar, 119.

PERSIANAS de Joaquin Navarro

con patente de invención, se construyen de todas clases 4, Plaza de Mirasol, 4 Máquinas usadas para coser y hacer medias

Se componen, compran y cambian de todos sistemas. Máquinas para coser, desde 2 duros: calle de Salvá, 4, bajo. Hay á la venta medias y calcetines á precios baratos.

Buen negocio En uno de los puntos más céntricos de esta capital, se traspasa un acreditado comercio de Comestibles y Coladales. Para tratar dará razón José María Remohi, Clarachet, 18, 9.º También se cede para otro comercio.

TENIRSE el pelo y la barba CON EL AGUA DEL CANADA del Dr. Costas.

innocente composición de instantáneas y seguro resultado.—Pídanse al Dr. Costas, San Vicente, 16, farmacia abierta toda la noche.